
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Estado do Rio Grande do Sul 

MUNICÍPIO DE PAULO BENTO 

Câmara de Vereadores 

 

 

ATA Nº 03/16 

 

  DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA 

 

ORDINÁRIA  DO  DIA 

 

 

15 DE FEVEREIRO DE 2016. 
 

 

 

 

 

 

 

Presidência: SELVINO GIARETON. 

  



 

 ATA DA PRIMEIRA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, QUARTA  SESSÃO   

LEGISLATIVA DA QUARTA LEGISLATURA, EM 15/02/2016.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

 

Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, no Plenário desta Casa. Às dezoito 

horas, havendo quorum regimental, o Senhor Presidente ver. Selvino Giareton colocou em votação a 

realização da presente Sessão Ordinária. Em discussão, não houve manifestação por parte de suas 

Excelências. Em votação foi aprovada pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por 

aberto os trabalhos com as seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO 

ABERTA A PRESENTE SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA. Logo após solicitou ao segundo secretário 

que realizasse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida pelos Vereadores: Selvino Giareton, 

Antônio Gevinski, Valdir Gaz, Jandir Haiduki, suplente de vereadora Carmen Scanagatta, Moisés Schillo, 

Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Utteich, Elenilton Mariga, e também realizou a leitura de um texto 

Bíblico. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou que o primeiro secretário, realizasse a leitura 

da ordem do dia. Em seguida ocorreu a discussão e votação da ATA DE NÚMERO, TRINTA E TINTA E 

UM DE DOIS MIL E QUINZE E AS ATAS DE NÚMERO UM E DOIS DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 

Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em votação foi aprovado pela 

unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida o presidente solicitou a servidora Viviane que lesse o 

oficio recebido. Na sequência ocorreu a leitura, discussão, e votação das seguintes matérias: PROJETO DE 

LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E DEZESSEIS: Altera Padrão De Vencimento 

De Cargo Efetivo, E Dá Outras Providências. Em discussão houve manifestação por parte do Senhor 

Vereador Carlos Alberto Dall Agnol se mostrando favorável ao projeto original. Na sequencia se 

manifestou o vereador Moises Schillo também sendo favorável ao projeto original. Logo após se 

manifestou o vereador Jandir Haiduki sendo a favor do parecer feito pelo assessor jurídico, ou seja, foi 

contra ao aumento do engenheiro civil .Em votação o projeto foi REPROVADO, sendo Alberto Dall 

Agnol, Moises Schillo, Antônio Gevinski e Daltro Utteich e quatro votos contra o quatro votos  favoráveis 

ao projeto original: Carlos projeto original dos vereadores Jandir Haiduki, Elenilton Mariga, Valdir Gáz e 

da suplente vereadora Carmen Scanagatta. Tendo que ser desempatada pelo presidente veredor Selvino 

Giareton, sendo que seu voto foi contra  ao projeto original, sendo assim o projeto foi reprovado. 

PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DOZE DE DOIS MIL E DEZESSEIS: AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIO DE MÚTUA COLABORAÇÃO COM REPASSE DE 

RECURSOS FINANCEIROS À FUNDAÇÃO HOSPITALAR SANTA TEREZINHA DE ERECHIM, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Em discussão houve manifestação por parte do  Vereador Moises Schillo 

falando ser favorável ao projeto e sobre a importancia da saude no municipio. Em votação o projeto foi 

Aprovado pela unanimidade dos Senhores vereadores. Em seguida com a autorização do Plenário ocorreu à 

leitura das seguintes proposições: INDICAÇÃO NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR  JANDIR HAIDUKI: Indicando Ao Poder Executivo Que Seja colocado uma 

cobertura no embarque e desembarque dos pacientes na Unidade Básica de Saúde. INDICAÇÃO 

NÚMERO QUATRO DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE AUTORIA DO VEREADOR JANDIR 

HAIDUKI: Indicando Ao Poder Executivo Para Que Seja pintada ou trocada a cobertura do Ginásio 

municipal nas partes claras. E também reforçando o pedido cinquenta e um de dois mil e quatorze para que 

se coloque manta térmica ou calhas para reaproveitar a água da chuva que possa ser jogada com bombas no 

telhado do Ginásio Municipal para diminuir o calor nos dias de eventos. INDICAÇÃO NÚMERO CINCO 

DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE AUTORIA DO VEREADOR MOISÉS SCHILLO: Indicando Ao Poder 

Executivo Para Que Seja Feita Uma Estrada De Acesso A Lavoura Do Sr. João Buchikoski. Em discussão  

houve manifestação por parte do Vereador Jandir Haiduki que explicou sobre a suas indicações . Em 

votação os pedidos de indicação foram aprovados pela unanimidade dos senhores vereadores. Em seguida 

com a autorização do Plenário ocorreu à leitura dos seguintes pedidos de providencia: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA NÚMERO UM DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE AUTORIA DO VEREADOR 

MOISÉS SCHILLO: Solicitando Ao Poder Executivo Para Que Seja Feito A Elevação Da Ponte De 

Acesso Ao Bairro Tebaldi PEDIDO DE PROVIDÊNCIA NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E DEZESSEIS 

DE AUTORIA DO VEREADOR MOISÉS SCHILLO: Solicitando Ao Poder Executivo  Para Que Seja A 

Recuperação E Alargamento Da Ponte Sobre O Rio Tigre Na Proximidade Das  Propriedades Do Isidio 



 

Buchikoski , Nelson Liesh, E Dionisio Amoroginski. Em discussão houve manifestação por parte do 

Vereador Moises Schillo que falou sobre os problemas das pontes no interior do município. Na sequencia 

se manifestou o vereador Elenilton Mariga reforçando os comentários do colega. Em votação os pedidos de 

providencia foram aprovados pela unanimidade dos senhores vereadores. Logo após ocorreu a leitura da 

seguinte moção de pesar: MOÇÃO DE PESAR NÚMERO DOIS DE DOIS MIL E DEZESSEIS DE 

AUTORIA DO VEREADOR ELENILTON MARIGA COM O APOIO DOS DEMAIS VEREADORES, a 

família ANGONESE. Em discussão não houve manifestação por parte dos senhores vereadores. Em 

votação a moção de pesar foi aprovada pela unanimidade dos senhores vereadores.  Em seguida: Criou-se o 

expediente político, havendo manifestação por parte do Vereador Moisés Schillo falando de assuntos 

gerais. O vereador Carlos Alberto Dall Agnol se mostrou preocupado com as estradas do município após as 

chuvas. As leituras realizadas nos documentos desta Sessão Plenária ordinária foram realizadas pelo 

Primeiro Secretário e pelo segundo secretário. Pelas Servidoras Carla Giaretton e Viviane Pompermaier 

quando solicitadas. Nada mais havendo a ser tratado os trabalhos foram encerrados determinei que fosse 

lavrada a presente Ata que, depois de aprovada será assinada por mim, pelo Primeiro Secretário e pelo 

Senhor Presidente. 
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